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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2019 CEN TRAL NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Eksploatacja instalacji i urzadzen do wytwarzania i przesylania energii elektrycznej
Oznaczenie kwalifikacji: E23
Wersja arkusza: X

E.23-X-19.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 16 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Na rysunku przedstawiono wirnik turbiny

A. wodnej.

B. parowe;.

C. gazowej.

D. wiatrowe;.
Zadanie 2.

Z jaka predkoscia powinien obracac si¢ wirnik generatora synchronicznego czterobiegunowego
wytwarzajacego energi¢ elektryczng o czgstotliwosci 50 Hz?

A. 750 obr./min
B. 1000 obr./min
C. 1500 obr./min
D. 3000 obr./min

Zadanie 3.
Rysunek przedstawia tr6jfazowa pradnice synchroniczng z biegunami
jawnymi stojana i jawnymi wirnika.

utajonymi stojana i jawnymi wirnika.

jawnymi stojana i utajonymi wirnika.
utajonymi stojana i utajonymi wirnika.

Cawp
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Zadanie 4.

Ktory z elementow transformatora zaznaczono kolorem?

A, Kadz.
B. Rdzen.
C. Uzwojenie.
D. Konserwator,
Zadanie 5,
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Ktory uktad potaczen transformatora 3 -fazowego, dwuuzwojeniowego przedstawiono na rysunku?

A. Yd5
B. Ydll
C. Dynl
D. Dynll
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Zadanie 6.

Izolacja czesci czynnej bedacej pod napigciem niebezpiecznym, stosowana w celu zapewnienia ochrony
przed porazeniem elektrycznym, to izolacja

A. podwojna.

B. dodatkowa.
C. podstawowa.
D. wzmocniona.

Zadanie 7.

Ktore urzadzenie zmienia parametry przesylanej energii elektrycznej pradu przemiennego z jednego napiecia
na inne, o tej samej czgstotliwosci?

A. Falownik.

B. Generator.

C. Prostownik.

D. Transformator.

Zadanie 8.

Parametry ktorego urzadzenia przedstawiono w tabeli? Y po—— TR
A. Dlawika. Moc czynna 886 MW
B. Generatora. Prad wyjsciowy 22,3 kA
C. Wylacznika. Napiecie wyjsciowe 27 kV
Czestotliwosé 50 Hz

D. Transformatora.

Zadanie 9.

Jakim rodzajem pradu elektrycznego jest zasilane uzwojenie wzbudzenia generatora synchronicznego?

A, Stalym,

B. Zmiennym.
C. Impulsowym.
D. Przemiennym.
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Zadanie 10.
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Na schemacie przedstawiono zabezpieczenia transformatora

A. temperaturowe,
B. odlegtosciowe.
C. nadpradowe.
D. roznicowe.

Zadanie 11.

Ktory z miernikow stuzy do bezdotykowego pomiaru temperatury?
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Zadanie 12.

Na ktorym zakresie pomiarowym mozna wstepnie okresli¢ rezystancj¢ uzwojenia wzbudnicy generatora?

A.
B.
C:
D.
Zadanie 13.
Dane techniczne zamieszczone w ramce dotyczg woltomierza o zakresie pomiarowym
A. 230VAC DANE TECHNICZNE
B. 230VDC Zasilanie 230V, 50 Hz
C. 6000V AC Zakres pomiarowy 0...6 kV, 50 Hz
D. 6000V DC Przecigzalnos¢ zakresu (sygnalizacja dzwigkowa) 6,2 kV
Wskazania na polu odczytowym 6.000 kV
Btad pomiaru * (0,5% w.m. £ 0,2% w.z2)
Rezystancja wejsciowa 10 MQ
Czas grzania wstepnego =2 5 min
Wskaznik LED 4 cyfry 14,2 mm
Pobdér mocy 4,5 VA
Zadanie 14,

W ktorym elemencie uktadu pomiarowego nalezy zwiera¢ uzwojenia wtorne, ktore nie s aktualnie uzywane,
w celu niedopuszczenia do powstania wysokiego napigcia miedzy zaciskami uzwojenia?

A. W boczniku.

B. W transformatorze.

C. W przektadniku pradowym.
D. W przektadniku napieciowym.
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Rezystancja izolacji gtéwnej obwodu uzwojenia stojana pradnicy nie powinna by¢ mniejsza od obliczonej wedtug

wzoru:

gdzie:
R — rezystancja izolacji, MQ

k — wspotczynnik zalezny od temperatury izolacji uzwojenia zgodnie z ponizsza tabelg

Uy —znamionowe napiecie stojana, V
S — moc znamionowa pradnicy, MVA

kU,

~ 1000 + 105

Temp. °C 15 25 35

45

55 65

75

85

95

105

115

k 10 6,8 4,6

3,1

2 1,4

0,6

0,3

0,2

01

Ile powinna wynosi¢ minimalna warto$¢ rezystancji izolacji gtéwnej obwodu uzwojenia stojana pradnicy

o mocy 50 MVA i znamionowym napigciu stojana 15 kV, mierzona przy temperaturze 55°C?

A, 5,0MQ
B. 10,0 MQ
C. 150MQ
D. 20,0 MQ

Zadanie 16.

Rodzaj parametru

Trwale dopuszczalna wartosé¢ parametru

Temperatura wody chiodzgcej wymienniki

ciepta

Nie nizsza niz + 20°C

Temperatura oleju

Przy doptywie do tozysk, przektadni i uszczelnied olejowych
watu -wartosci powinny sie miesci¢ w granicach od + 35°C do + 45°C

Przy wylocie z tozysk, przektadni i uszczelnien olejowych watu - nie
wyisza + 65°C

Temperatura stopu tozyskowego

W panewce tozyska pradnicy - nie wyzsza + 80°C

W uszczelnieniu olejowym watu - nie wyzsza + 85°C

Ile wynosi trwale dopuszczalna temperatura oleju przy wylocie z tozysk, przektadni i uszczelnien olejowych

watu generatora?

ocnw»

+35°C
+45°C
+65°C
+85°C
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Zadanie 17.
. . o Mozliwe sposoby wykrywania i usuwania
Objawy uszkodzenia Mozliwe przyczyny
usterek
1. Nadmierny wzrost 1.1. maszyna nadmiernie obcigzona sprawdzi¢ wskazania przyrzaddéw
temperatury maszyny 1.2. kierunek wirowania niewfasciwy i zmniejszy¢ obcigZenie sprawdzi¢
wzgledem konstrukcyjnie zamierzonego z oznaczeniami i doprowadzi¢ do zgodnosci
1.3. zanieczyszczone kanaty wentylacyjne | dokonaé przegladu i oczyscic
1.4. zanieczyszczone filtry powietrzne
2. Przegrzanie rdzenia 2.1. praca przy podwyzszonym napieciu sprawdzi¢ wskazania przyrzagddw i dokonac¢
twornika 2.2. predkos¢ katowa zbyt mata przy odpowiednich zmian sprawdzi¢ podczas
obcigzeniu znamionowym remontu
2.3. zwarcia miedzy blachami
2.4, zniszczone (wypalone, nadtopione lub
zgniecione) zeby stali czynnej
3. Przegrzanie uzwojenia 3.1. zbyt duzy prad wzbudzenia sprawdzi¢ wskazania przyrzadéw
wzbudzajgcego 3.2. zwarcia miedzyzwojowe lub i zmniejszy¢ obcigzenie bierne
doziemienie w dwdch miejscach uzwojenia |u odbiorcéw zwykle wystepujg
wowczas réwniez drgania maszyny,
sprawdzic izolacje i uzwojenie,
wyremontowac
4. Miejscowe przegrzanie 4.1. wystepowanie prgddw pasozytniczych |sprawdzi¢ wskazania przyrzaddéw
maszyny z utajonymi 4.2, nieprawidtowo umieszczone i ewentualnie wytgczy¢ odbiory
biegunami potaczenia czotowe uzwojen stojana
4.3. niesymetryczne obcigzenie lub zwarcie
biad konstrukcyjny lub technologiczny

Na podstawie informacji w tabeli okresl co moze byé¢ najbardziej prawdopodobng przyczyna przegrzania
uzwojenia wzbudzajacego.

A. Wystepowanie pradow pasozytniczych.
B. Predkos¢ katowa zbyt mata przy obciazeniu znamionowym.

C. Zwarcia migedzyzwojowe lub doziemienie w dwoch miejscach uzwojenia.
D. Kierunek wirowania niewtasciwy wzgledem konstrukcyjnie zamierzonego.

Zadanie 18,

Zespot pragdotwdrczy, stanowigcy rezerwowe Zrodto zasilania, wytaczony z ruchu, powinien by¢ co najmniej raz
w miesigcu smarowany, uruchamiany i kontrolowany w zakresie:

1) stanu technicznego akumulatora rozruchowego lub instalacji rozruchowej,

2) stanu paliwa, oleju i ptynu chtodzacego,

3) dziatania pomp dostarczajgcych paliwo,

4) stanu czystosci filtréw paliwa, oleju i powietrza,

5) potgczen elektrycznych i stanu ochrony przeciwporazeniowej,

6) odtgczenia, za pomocy wytgcznika gtdwnego, odbiornikéw od wspdlnej sieci,

7) wartosci rezystancji izolacji uzwojen pradnicy,

8) prawidtowego dziatania, w szczegdlnosci podnapieciowego samoczynnego wylgczania wytgcznikéw oraz blokad.

Ktora czynno$¢ nalezy wykona¢ podczas comiesiecznej kontroli zespotlu pradotworczego, stanowiacego
rezerwowe zrodto zasilania?

A. Sprawdzenie wskaznikow kontrolno-pomiarowych.

B. Kontrolg stanu czystosci filtrow paliwa, oleju i powietrza.

C. Osluchanie i sprawdzenie zespotu pradotwoérczego pod wzgledem plynnosci pracy,
wystepowania stukow nienormalnych i drgan.

D. Sprawdzenie dziatania wentylacji i urzadzefn odprowadzania spalin z pomieszczenia, jezeli
zespol pradotworezy znajduje sie wewnatrz budynku.
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Zadanie 19.

Schemat przedstawia sie¢ elektroenergetyczng w uktadzie S N S

A. magistralnym nierezerwowanym, L\_;x_,x____. =

B. magistralnym rezerwowanym. W j
C. dwupromieniowym.
D

—~
)
Ly
P
]
4

promieniowym, \ Hl .
\

Zadanie 20.
Rysunek przedstawia uktad rozdzielni % |

A. mostkowy petny H5. E‘ﬂﬁ/_]

B. dwublokowy ze zwiernikiem. [ \

C. wielobokowy o ksztalcie szescioboku. t \

D. wielobokowy o ksztalcie czworoboku. . ,_./_l
Zadanie 21.
Schemat przedstawia uktad sieci oznaczonej symbolem — T » L1

A IT T * » 19

C. TN-S

D. TN-C N
Zadanie 22.

Schemat przedstawia pole liniowe SN odptywowe w ukladzie

z podwdéjnym systemem szyn zbiorczych z roztacznikiem.

z podwdjnym systemem szyn zbiorczych i dwoma wylacznikami na jedno pole.
z pojedynczym systemem szyn zbiorczych i wylacznikiem w cztonie ruchomym.
z pojedynczym systemem szyn zbiorczych z roztacznikiem bezpiecznikowym.

ocnwy»

505

J—"H
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Zadanie 23.

Ktory rodzaj aparatu WN przedstawia rysunek? l I
A. Odtacznik. B
B. Wylacznik.
C. Przekladnik pradowy.
D. Przekladnik napigciowy.

Zadanie 24,

Ktory z izolatorow nalezy zastosowa¢ do napowietrznej linii WN?

[-szyjka, 2-klosz, 3-glowa, 5-stopa, 6-pien, 7-ucho, 8-trzon

Zadanie 25,

Ile powinien wynosi¢ minimalny przekrdj zyly powrotnej kabla dla mocy zwarciowej instalacji

elektroenergetycznej 80 MVA? - — -
Moc zwarciowa S,, | Przekrdj zylty powrotnej S
A. 16 mm’ MVA mm’
B. 25 mm?’ do 70 16
C. 35mm’ 70:110 25
2
D. 50 mm 110:150 35
150220 50
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Zadanie 26.

Ktorym skrotem literowym oznacza si¢ automatyke samoczynnego przywrocenia do normalnej pracy
elementu elektroenergetycznego po wylaczeniu go przez uktad zabezpieczajacy?

A, SPZ
B. SEE
C. SZR
D. SCO
Zadanie 27.

Rysunek przedstawia symbol graficzny przekaznika

A. czasowego.
B. termicznego I>>

C. nadpradowego.
D. podnapigciowego.

Zadanie 28.

Ktory element oznaczono X na zdjeciu transformatora?

A. Konserwator oleju.
B. Ogranicznik przepigc.
C. Izolator dolnego napigcia.
D. Izolator gornego napigcia.
Zadanie 29.
Najmniejsze odlegtosci przewodoéw linii napowietrznych od ziemi, m
Warunki pracy linii napowietrznej charakterystyka obszaru dolkV | do20kV | 30:110kV | 220 kV
zasiedlony 6 7 7 8
niezasiedlony 5 6 6 7
W normalnym stanie pracy trudno dostepny p 15 s .
skaty, géry, niedostepne tereny 1 2,5 3 4
W przypadku oderwania przewodu ) 4 4 c
w sgsiednim przesle

Na podstawie zmieszczonej tabeli podaj ile powinna wynosi¢ najmniejsza odlegto$¢ przewodow linii
napowietrznej 60 kV od ziemi na terenach gorzystych.

A, 3m
B. 4m
C. 5m
D. 6m
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Zadanie 30.

Do ktorego przewodu nalezy podtgczy¢ zacisk ochronny na metalowej obudowie urzadzenia odbiorczego
w sieci TN-C?

A N

B. LI

C. PE

D. PEN
Zadanie 31.

Pobrano z arkusze24.pl

Lp.

Rodzaj pomieszczenia

Okres pomiedzy sprawdzeniami

Rezystancji izolacji

Skutecznosé ochrony
przeciwporazeniowej

O wyziewach irgcych

Nie rzadziej niz co 1 rok

Nie rzadziej niz co 1 rok

Zagrozone wybuchem

Nie rzadziej niz co 1 rok

Nie rzadziej niz co 1 rok

Otwarta przestrzen

Nie rzadziej nizco 5 lat

Nie rzadziej nizco 1 rok

Bardzo wilgotne o wilg. ok. 100% i przejsciowo
wilgotne (75% do 100%)

Nie rzadziej nizco 5 lat

Nie rzadziej nizco 1 rok

Gorgce (o temperaturze powietrza ponad 35°C)

Nie rzadziej nizco 5 lat

Nie rzadziej niz co 1 rok

Zagrozone pozarem

Nie rzadziej niz co 1 rok

Nie rzadziej nizco 5 lat

Stwarzajgce zagrozenie dla ludzi (ZL 1, ZLIIi ZL 1)

Nie rzadziej niz co 1 rok

Nie rzadziej nizco 5 lat

Zapylone

Nie rzadziej nizco 5 lat

Nie rzadziej nizco 5 lat

W |||

Pozostate niewymienione w p.1+8

Nie rzadziej nizco 5 lat

Nie rzadziej nizco 5 lat

Co jaki okres nalezy wykonaé pomiary rezystancji izolacji i skuteczno$ci ochrony przeciwporazeniowej

w pomieszczeniach zagrozonych pozarem?

A. Rezystancji izolacji nie rzadziej niz co 1 rok i skuteczno$¢ ochrony przeciwporazeniowej nie

rzadziej niz co 5 lat.

B. Rezystancji izolacji nie rzadziej niz co 1 rok i skuteczno$¢ ochrony przeciwporazeniowej nie

rzadziej niz co 1 rok.

C. Rezystancji izolacji nie rzadziej niz co 5 lat i skutecznos¢ ochrony przeciwporazeniowej nie

rzadziej niz co 1 rok.

D. Rezystancji izolacji nie rzadziej niz co 5 lat i skuteczno$¢ ochrony przeciwporazeniowej nie

rzadziej niz co 5 lat.

Strona 12 z 16




Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 32.

Ktorego miernika nalezy uzy¢ do pomiaru rezystancji izolacji kabli?

Zadanie 33.

Przez przekladnik pragdowy o przektadni 100 A/5 A po stronie pierwotnej ptynie prad 60 A. Wskaz zakres
pomiarowy miernika mierzacego prad po stronie wtornej przektadnika pradowego.

A, 0+-10mA
B. 0+100 mA
C. 0-1A

D. 0+10A
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Zadanie 34.
Tabela. Wartos¢ wspolczynnika k,
mierz Wartosé
Rodzaj Rozmiar N stym::t;as'é - : o o
Ot T rezy Ay gruont W CZasie pomiarow: —
& suchy™ wilgotny™ mokry ™
Pojedynczy dowolna 14 22 3.0
uziom L<30m
pozicmyqj
S<< 900 m’ p<200 13 1.8 24
Uziom p=200 1.4 22 3.0
kratowy™
VY 2
Sg = 900m p=200 1.1 1.3 1.4
p=200 1.2 1.6 2.0

Uziom L=25=5m dowolna 1.2 1.6 2.0
pronowy Li1=5m dowolna 1.1 12 13
W okresie od czerwea do wrzesnia (whacznie) z wyjatkiem trzydniowych okreséw po

dhugotrwvabych opadach
) Poza okresem zaliczanym do ¥ z wyjatkiem trzydniowych okreséw po dlugotrwatych opadach

lub stopieniu sie éniegu.
W okresie trzech dni po diugotrwalych opadach lub stopieniu sie Sniegu.
* Glebokosé utozenia uziomu od 0,6 do 1m.

Na podstawie tabeli wskaz wartos¢ wspotczynnika korekcyjnego ktorag nalezy przyja¢é do pomiarow
rezystancji uziomu pionowego dtugosci 6 m, jezeli pomiar wykonywano 2 dni po stopieniu $niegu.

A 13
B. 1.6
C. 1.8
D. 24
Zadanie 35.

Rodzaj pomiaréw Termin

Nazwa urzadzenia Wymagania techniczne

i préb eksploatacyjnych wykonania

Linie kablowe Sprawdzanie ciggtosci . Po wykonaniu
. ) . Brak przerwy w zytach

z izolacjg 2yt naprawy
papierowa Pomiar rezystancji Rezystancja izolacji przeliczona na 1 km linii przy | Po wykonaniu
przesycong izolacji temperaturze 202C wieksza od 50 MQ naprawy
0 napigciu Izolacja powinna wytrzymywac w czasie 10 min
Znamionowym napiecie wyprostowane
1 kV do 30 kV 76 kV dla kabli U,=30 kV

Po wykonaniu
naprawy

Préba napieciowa

. " 54 kV dla kabli U,=20 kV
izolacji

39 kV dla kabli U,=15 kV
27 kV dla kabli U,=10 kV
20 kV dla kabli U,=6 kV

Jaka wielko$¢ napigcia wyprostowanego powinna wytrzymac linia kablowa z izolacja papierowa przesycong
o napieciu znamionowym 15 kV w czasie 10 minutowej proby napieciowej izolacji?

A. 27kV
B. 39kV
C. 54kV
D. 76kV
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Zadanie 36.

Pomiar Wynik pomiaru
L1-PEN Ciggtosc

Pobrano z arkusze24.pl

L1

L2-PEN Brak ciggtosci

™.
[3-PEN | Ciaglosé v

L2-L3 Brak ciggtosci

, Q
IL§ @ 24V

PEN

Schemat ukladu pomiarowego

Na podstawie zamieszczonych wynikéw pomiardéw zlokalizuj uszkodzong zyte kabla.

A. Ll
B. L2
C. L3
D. PE
Zadanie 37.

Reflektometr przedstawiony na rysunku nalezy zastosowac do

A. pomiaru rezystancji izolacji.

B. pomiaru impedanciji petli zwarcia.

C. sprawdzenia parametrow wylacznikow réznicowopradowych.

D. identyfikacji i lokalizacji uszkodzen w kablach energetycznych.
Zadanie 38.
Na rysunku przedstawiono

A. korowarke do kabli SN

B. przenosny uziemiacz SN

C. nozyce do cigcia kabli SN

D. zaciskarke do koncowek kabli SN
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Zadanie 39.

Pobrano z arkusze24.pl

Jaka wartos¢ pradu zapewniajgcego bezzwloczne wylaczenie zasilania nalezy wpisa¢ do protokotu pomiarow
dla wylgcznika nadpradowego S 301 C 40 1P 40 A 6 kA?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 40,

6 kA
40 A
301 A
400 A

Jaka wartos¢ pradu nalezy wpisa¢ do protokolu pomiarowego w pozycji znamionowy prad roznicowy dla
wylacznika roznicowopradowego przedstawionego na rysunku?
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